
 مدل ها + توضیحاتویژگی های گزینه های موجودگزینه شناسایی مساله تصمیم

حصااکشی اار   ش  1

 یکشگکه

 

 -2هااکگ گااکیزه   ه   شق -1

 هکگ ش گر شق

هکگ گکیزه   ه: هشزهن تر،   کز به  شق -1

ش گ آم  گ  هش د، زمکن ب  ااابر برهگ 

 هجره

هکگ ش گر: گرهن تر، عدم   کز به  شق -2

 آم  گ، زمکن یمبر برهگ هجرهش گ

تع  ن  زمکنهک برهساااک  ههم ت  یژگر

 شده هست.

 مدل هقبضکیر

 ید =

CO4 
CO5 
CO6 

 

 10خرید آب بصااازشا تک  ر  تکم ن آب یکشگکه 2

ه هش ی برگ، خرید آب هز ه هشه 

ی ااه    ه  پر هخاات  آب   

یکشا، سااا  اااب   فت  یک  ش

م ع  ط ت پر ژه،  ه ش  ش  ز

 مکمزش ه هشه آب

تکم ن آب هز جمله مزهش گ هسااات یه 

 بکید بک پ  رفت پر ژه بک م  لر مزهجه 

سبفک ه هز شههشز  ب کبرهین  هکگ شی ک ه

 پذیری .غ رقک ز ر شه  مر

 مدل چ   ه دهز

 

 

 PR2ید = 

هسااابفااک ه هز  ی ل ژ رهتزش،  تکم ن برق یکشگکه 3

هسااابفک ه هز برق هم اااکیه، 

 هسبفک ه هز برق ت ر برق

 

سبفک ه  هز برق هم کیه  هیمر    ت ه

تزهن ش گ  یر بع زهن شااار ر پر ژه مر

آن ح کب یر . هسبفک ه هز برق ت ر برق 

 بکشد.غ رقک ز ر مر

جکم شاااز   بکلاخره ه  ید  بک تکم ن برق 

ید برق  بک چه ساااریع تر  ب کبرهین هر 

یکشگکه  صاااو شاااز    همک  ن یک 

 ژ رهتزش بع زهن شزش   هشبه بکش  .

صزشا هیجک  م  و بک هم کیه برق   ش

قطع خزههد شااد   همک  ن  مر تزهن 

قک ز ر بز ن  بدی و غ ر هز برق  ز گ 

هسااابفااک ه یر . ب ااکبرهین  ب  ماادل 

یلاساا ک تک زمک   ه برق یکشگکه  صااو 

یک ژ رهتزش ت  ه ی    هز برق مر شاااز  

فک ه خزهه   یر     یه هساااب هم ااااک

همک  ن  شصااازشا قطع شااادن برق 

بع زهن شزش   هصاالر مر تزه    هز ژ رهتزش

یکملا م طقر ب ره بگ ری    هین تصم   

 بکشد.مر   ب   ه

 مدل یلاس ک

 CL1ید = 

 

 

 

 

 

 

 



 یاا ل ژ اارهتاازش  4

صدهگ زیک گ  هش  

  هم کیه هک آزش ه 

 خک ر یر ه هست.

 -2عااکی  ب اادگ ژ رهتزش  -1

خرید ژ رهتزش جدید یه هتکقک 

به   صااااده شه ی برل   هشااا

 ی د.مر

خرید ژ رهتزش جدید به ه دهزه عکی  ب دگ 

بر هسااات. هز  رفر فر ن ژ رهتزش زمکن

قدیمر      ش ساارهکگ خز ن شه  هش . 

ب کبرهین تصااام   بر هین شاااد یه عکی  

شز  تک  ش پر ژه هکگ بعدگ ب دگ ه جکم 

 .بک م  و ش بر    زی ه  

 

مدل مطلزب ت 

ماازش  ه ااباا ااکش 

 ذه ر

 

 SEU2ید = 

تاااا ااااریاااا   5

مکن هکگ سااااکخب

 مزجز   ش یکشگکه:

ت    -2سااایااکشگ بر ن -1

 پ مک  کش

هکگ قبلر هیثر ه قکا بر ن  ب  تجربه

ساایکشگ ب بر خزههد بز  هز  رفر هشزن 

 . ش سرهکگ بعدگ شه   زههد  هشت

 

مدل مطلزب ت 

ماازش  ه ااباا ااکش 

 ذه ر

 SEU2ید =  

 

م زی ت ت  ه مزه   6

  مصااکیب بر ع ده 

پ مک  کش بکشاااد یک 

 یکشفرمک؟

مک  کش ت  ه ی د: ه ی ه برهگ   هگر پ 

مک  شگ ر  یکشفر مک قطع ت  هش ،  یکشفر

شز ، پرا   بکلا س مصکیب م  ص  مر

 هست.

مک ت  ه ی د: ه ی ه برهگ  یکشفر هگر 

یکشفرمک قطع ت  دهش    بکعث م ااکجره 

شز ، برهگ یکشفرمک  غدغه    شگ رگ مر

شاااز ، پرا مصاااکیب   ذه ر هیجک  مر

یکل  کم ااا ص هسااات.    بکلا س مبر

به  1ه ب کب گ ی ه  عث  حدهیثر بک

 شز .ههدهف یکشفرمک مر شسک دن

 مدل یلاس ک

 

 CL5ید = 

گ بااکن    7  ز گ  

م ااا لاا عز  

یر ن آن ) حبر بک 

  جز    شب ن (

 گ بک ر  -2 گ بکن آشاا ک  -1

صلر  ضر  -3ش فبر هفره  ه شه

  گه  هشبن  گ بکن

 

ی د؟ آیک هز حقزق  گ بکن چره  ز گ مر

خز   کشهضاار هساات؟ آیک شاارهیب یکش بک 

 حقزق  شیکفبر مطکبقت  دهش ؟ 

جه  به هین  ب  بک برشسااار هین مزهش  

خزهه   شسااا د یه بکید ساااعر ی    

 .قک ع یر ه   شهضر  گه  هشی  گ بکن شه 

 گ بکن آش ک تزقعکا خکص خز  شه  هش ، 

هصااالا   گ بک ر شااا فبر هفره  هصااالر

پذیر    اات، ب کبرهین فقب گ ی ه هم کن

ماااااااااااادل 

 ب ششضکیت

 

 SA1ید = 



بکشاااد یه  ب ششضاااکیتمر تزه د  3

  هد.هک    عک گ شه یکهش مره ی ه

هاااکگ  ش پااار ژه 8

یزچک هز  سااکیو 

یرهیااه ل ااه  ق هگ  

قو  مو     برهگ ح

یب  مزه    مصااااک

هسااابفک ه ی    یک 

س له  قل ه  هی  ه  

 خریدهشگ ی   ؟

 

مصااکیب به یکشگکه خ لر  شساا دنزمکن  

هکگ یرهیه هگ  مر م   هست   بک  س له

مه شی گ پر ژه ه م  کن تزهن ش گ بر ک

هکگ  هشااات.   بک تکخ ر  ش پر ژه ه ی ه

عج     غریبر شه مبحمو خزهه   شد. 

هز  رفر هگر ت   مااک چ اادین پر ژه 

هم مکن  هشاابه بکشااد ب بر هساات یه 

 خرید  س له  قل ه ه جکم شز .

 مدل هقبضکیر

 

 ید = 

CO4 
CO5 
CO6 

 

 

برهسااک  فرف ت تک ش   ساا گ ن ترین   جک مکیر تک شیرین 9

ید  بک هک (،  عکا ) مع کش مزقع ت قط

ه ب کب شاااز  یه معمزلا به  م کسااابر

 ی   .گر تک ش هعبمک  مرتجربه هدهیت

 

ماااااااااااادل 

 ب ششضکیت

 SA3ید = 

 

بکی ااابر  ش مزش    تعده  تک ش یرین 10 تک ش  عده    ش مزش  ت

بکژ یر ن آن هک ه م  کن حکصاااو  مز 

 (. ه لاعکا مزجز ی    ) 

 

 مدل هقبضکیر

 

 CO1ید =  

CO2,CO3 

هساابفک ه هز هب هش    11

یزهزم   مااکشااا ن 

آلاا جااا ااات 

 خکیبر هشگ

بزیااد زش ) پر ژه  ب ش :  لر  خ  هااکگ 

تصااام   م مر هساااات چزن هب هش   

 پر ژه مزثر ه ااب دتج   ها  ش تکخ ر 

.) 

هکگ ب ش    یزچک: یز ش   ب و پر ژه

 م ک   ر

 مدل هقبضکیر

 , CO7ید = 

CO8 , CO9 

سکخبمکن  12 حفکفت 

هکگ ه رهف گز  هز 

 شی ن

یو  -1 حک سااااکزه  -2 یزهش 

 -4ش ن   ل  گ  -3 گ بکن 

شاامع  شجک    -5ش ن ه  رهژ 

 یزب د ر

 

 هکگ یزچک یزهش حکیو: برهگ پر ژه

 هکگ یزچک گ بکن: برهگ پر ژهسکزه 

هکگ مبزسااب ش ن   ل  گ: برهگ پر ژه

ید  بک مک  مکن   ه ی ه ی  ه تک ب ش ، ز

هک هجکزه  ه د   تع د محضرگ هم کیه

  هشبه بکش  .

 PICمدل 

 

  , PIC4یاد = 

PIC5 



مکن   ه ی ه ه  رهژ: پر ژه هکگ ب ش ، ز

زیک    همک  ن  هشاابن هجکزه هم ااکیه 

 هک

جک   یزب د ر: پر ژه ب ش ،  شااامع  ش

همک ه ی ه بر   ه  چ  ن  خ لر ساااریع

 هک    ت.  کزگ به  هشبن هجکزه هم کیه

هکگ گ ی ه حذفچزن پر ژه ب ش  بز  ) 

یت  2   1 جکزه   شضااااک ( هز  رفر ه

یه  حذفهک شه  دهشاااب   ) هم ااااک

(  کچکش به هجرهگ شمع  4   3هکگ گ ی ه

  شجک   یزب د ر شدی .

هااکگ ماا ااکش آب 13

 زیرزم  ر

هیجک  چکه   بر ن یزیه به  -1

جک   ش کژ    -2چکه جذبر  هی

چکه جذبر  به  قکل آب   -3ه ب

به م  د  م ک ش سیر ن یکش 

هم ن یااکش  یااه مب صاااص

ق دهق یر ن  -4بکشاااد. مر

یک ش گ  مکن هز زیر  سااااکخب

 فز دهس زن

 

شه ه ب کب  3گ ی ه م  د  خل و زه ه: 

یر ه چزن تجربااه برخزش  بااک چ  ن 

 ه لاعکا ج یرر شه  دهشااابه   م ااا ل

  ش سبر  بز ه 

شه ه ب کب  4م  د  شسزیر  ژه : گ ی ه 

قبلر  هشاابه هساات    تجربهیر ه چزن 

  هز ش ن قبلر   بکیج بک قطع ت هسااات

 خز  شضکیت  هش . 

 

ماادل هساااا ن 

تری بر   ماادل 

 شه  ت  دگر   

 cynefinمدل 

   

 مدل چ   ه دهز

 

 CY10ید = 

,PR2 IN12  
AD1 

باار ن ساااایااکشگ  14

 بر هشگخکک

پ مااک  ااکش  -1 قرهش ه  بااک 

خکیبر هش   پکیدهش ی  ده گز  

قرهش ه  بک    ت   جدهگک ه  -2

 برهگ خکیبر هشگ   پکیدهشگ

 :هکهکگ گ ی ه یژگر

یه، ه ی ه  -1 ثک ز جلزگ رگ هز  عزگ 

 یکبد.ی ، زمکن     یکهش مر

هخبلافااکا زیااک  باادی ااو ذی فعااکن  -2

، زمکن ب  بر، ت   ب  بر، ه ی ه ب  بر

خکیبر هش آشااا ک بز   یر یکش پکیدهشگ شه 

  ه  د.ه جکم  مر

ماااااااااااادل 

گ رگ تصااام  

 چ د مع کشه

 

یاااااااد = 

MCDM2 

مقااک ماات   ع ااکش  15

 ببن مگر

ی لزگرم بر  100ع ااکش  -1

بع  مر بر  150ع ااکش  -2م

ع کش  -3ی لزگرم بر مبرمربع 

 ی لزگرم بر مبرمربع 200

طه  خکک  ش  ق مکیش  ب   ه   هگر آز

ب  ابر قرهش  هشابه بکشاد ب بر هسات هز 

هساابفک ه ی     ش  100ع کش ب  اابر هز 

 یمبر بکشد 150غ ر هی صزشا  بکید هز 

 (. هکحذف مکبقر گ ی ه) 

 

 PICمدل 

 

 , PIC4ید = 

PIC5 



 

ضاا کمت ببن مگر  16

برهگ شاارهیطر یه 

ب  ر هز خکک به 

ترهی  لازم  رس ده 

 هست.

مت ببن مگر شه  -1  ضااا ک

مبر  ش   ر سک بر 15سرتکسر 

ض کمت ببن مگر  -2بگ ری  

ب ش  تزجااه بااه  شه بااد ن 

مبر  ش  ر سک بر 10 کمبرهی  

ب ش  کمبرهی  شه  -3بگ ری  

ساا گ شی به   ضاا کمت قلزه

مبر سااااک بر 10ببن مگر شه 

 هجره ی   .

 ش مجمزر یکهش ه ی ه    ههدهف پر ژه

کن ب دگ   ی ف ت شساا دن به بر کمه زم

شد. ب کبرهین گ ی ه مزش    ر مر یه  1بک

یه  2 هد   گ ی ه ه ی ه شه هف هیش مر

سکخبمکن شه تحت هی عکر قرهش  مقک مت 

 حذف خزهه د شد.مر  هد 

 

ماااااااااااادل 

ب ش   شضااکیت

 PICمدل 

 

 ,PIC4ید =  

SA7 , PIC5  
 

محااکف اات هز ببن  17

  ش مجک شا خکک

هسای  ارهکگ پلاساب  ر  -1

برن یزیه  -3گ   آجر س  -2

پزی  ک   پر یر ن آن بک ملاا 

 مکسه   س مکن

چزن  ش پر ژه  سااابرسااار به هم ک کا 

شب  ،  مر سی  رهکگ  ده تزه  ب   هز ه

آمک ه پلاسب  ر هسبفک ه ی   . هز  رفر 

هساابفک ه هز ساا گ   آجر هز یحکی ف ر 

شهه حو بکشاااد ب کبرهین صاااح ب  مر

حر شه ب ااابه به   کز خز   ره جدیدگ

 یر ی . 

برهگ یکشفرمک زمکن   ی ف ت ساااکخت 

ههم ت ب  برگ   بت به ه ی ه  هشت 

یه ی ف ت شه هف هیش  3ب کبرهین گ ی ه 

یکهش مر مکن هجره شه   ه  ه ب کب   ز

 گر ید.

 

ماادل یاالاار 

 م  ب بر 

 

 

 

 

 MIN4ید = 

قطع شاااادن ببن  18

 شی گ 

 

 م کک  -2ش ن چ ی  گ  -1

مه  یر ن محو هتصاااکل   ه ه

هسااابفااک ه هز  -3شی گ ببن

 شهب بس

مک بر  یک ز م  د  خل و زه ه: گ ی ه 

سریع   بد ن ه ی ه  2هست  یر گ ی ه 

بکشااد. ب کبرهین  ب  مدل یلاساا ک مر

بکل شه برمر 2گ ی ه  به    گ ی د چزن 

 گ ی ه ه ب  . ترینب   ه

شه بک تزجه  3م  د  شسزیر  ژه : گ ی ه 

یه ه ی ه   زمکن ب  ااابرگ بکید به هین

صرف شز ، مطکب  بک تجرب کا قبلر یه 

ترگ  هش  ه ب ااکب  بااکیج بااک قطع اات

 ی د. مر

 مدل یلاس ک

 

 CL3ید = 

 

 

 مدل چ   ه دهز 

 

 PR2ید = 



 

یکهش هشتفکر مزثر  19

 فز دهس زن

هف هیش هبعک  فز دهسااا زن  -1

مقک م سکزگ صفحه سبزن  -2

بک هی کف  -3 قک م ساااکزگ  م

جک  شی   -FRP 4پل مرگ  هی

هکیر به فز دهسااا زن شااامع

 مزجز 

 زمک بر   ه ی ه زیک ، تکث ر عکیر -1

 زمکن ی ، تکث ر مبزسب -2

 زمکن ی ، تکث ر عکیر -3

 زمکن زیک ، تکث ر مبزسب ش  به بکلا -4

هدهف مکن مر ی ر هز ه بکشاااد پر ژه ز

ب کبرهین بک تزجه به ههم ت زمکن گ ی ه 

شاااز  هز  رفر  ب  ه ب کب مر 3   2

 3گ رگ چ د مع کشه گ ی ه مدل تصم  

  هش . هشجح ت

 

ماااااااااااادل 

ب ش   شضااکیت

ماااااااااااادل 

گ رگ تصااام  

 چ د مع کشه

 

  SA7ید = 

MCDM13 

سبزن  20 ش کشگ  جز

 هک

 -2 ش یکشگکه سااکخبمک ر  -1

  ش یکشخک ه

هگر  ش یکشخک ه هتصاااکلاا ه جکم شاااز ، 

قو فرضااااک  مو     برهبر  2ه ی ه ح

شز . همک هگر  ش یکشگکه هتصکلاا ه جکم مر

برهبر  10شز  ه ی ه  ص    جزش کشگ 

هصااالا ب   ه   م طقر خزههد شاااد   

   زههد بز .

 

 مدل یلاس ک 

 

 , CL1یاد = 

CL3 

هجرهگ  کشاااکغزل  21

 سبزن

 -2هسااابفااک ه هز ت فزش  -1

فک ه هز چ ن بلاک   -3هساااب

 -4ی ااا اادن    هن یر ن 

سب  سر ش ه هشگ مجکز تز برش

م  د   رهح   حو م کیه بک 

 تغ  ر ت رهکگ ه رهف سبزن

برهگ جکهکیر یه  ساابرساار یمر  -1

 س ت هست.

برهگ جکهکیر یه  سااابرسااار هکگ  -2

 شهحت تر هست.

 هکگ ه دکم کس  برهگ تغ  ر ش و -3

ه چ ساابزن هگر خ لر صاال  بکشااد  -4

بکشااد. یدهم هز شهه هکگ قبو جزهبگز  مر

 هسبفک ه ی   . 4بکید هز گ ی ه 

بکشد مر تصم   بک ههم برهز آ جکیر یه 

م اا و هصاالر حو   ااده    ش مجمزر 

 .هست

 مدل هقبضکیر

طو  مدل سااا   

 زبکیه

 

 , CO7ید = 

CO8 , CO9 
GA7 

 

حج  ببن مزجز   22

 ش یااکشگااکه زیااک  

 بکشد.

جکهکیر یه هساابفک ه  ش  -1: 

به ببن شی گ  هشی    -2  کز 

 هسبفک ه هز ش هن ی  ده ببن

ه ی ن قدم بکید به یکشخک ه ه لار  ه   

زمکن یکفر یه بک تکخ ر ببن شه بفرساابد. 

 . دهشی 

 

 مدل هقبضکیر

 , CO4ید = 

CO5 ,CO6 



یه  -1  خرهبر پمپ ببن 23 تعب ه   پ ش ب  ر یز

هکیر برهگ شی بن ببن  ترمر 

تک زمک   ه  بصااازشا  سااابر

هسبفک ه  -2پمپ  شست شز  

به  بکلابر   شساااک دن ببن  هز 

هساابفک ه هز  -3محو مصاارف 

تک  هکگ  یگر  حو  ببن  ش م

 پمپ  شست شز .

ه چ هم ک ر  3مم ن هساات برهگ گ ی ه 

شبه بکشد      گ ی ه بعدگ شه   جز   ده

هز م  ر ه ی ااه   زمااکن  ب  ماادل 

ی    سز م دگ چ د  یژگر برشسر مر

 شز . ه ه مر ترج ب 1  گ ی ه 

 

 

 

سز م دگ  مدل 

 چ د  یژگر

 

یاااااااد = 

MAUT2 

سطب مقطع  24 تغ  ر 

گر  باادلایااو  ل م 

 م بلف

: ه ی ه 1سااطب مقطع جدید 

 زیک    یمبز   ش بکزهش

: ه ی ه 2سااطب مقطع جدید 

 مبزسب   بکزهش فره هن

: ه ی ه 3سااطب مقطع جدید 

 ی    یمبز   ش بکزهش

 رهح   پ  ااا  ک هکیش  بک تزجه به   ر

 ی   .گ رگ مرتصم  

بک تزجه به هی  ه ه ی ه پر ژه شه ب  اابر 

تکث ر قرهش مر حت  هد هز مزهش   یگر ت  

م   ترین مع کش ه ی ه خزههد ب کبرهین 

( هز  رفر یمبز   1.) حذف گ ی ه بز 

بکعث مر بکزهش  شاااز  یه ه ی ه      ش 

بک م ااا و  بک هف هیش پ ده ی د    مزق

شه ه ب کب  2شزی  ب کبرهین گ ی ه مزهجه 

 ی   .مر

 

ماااااااااااادل 

 ب ش شضکیت

 

 SA7ید = 

قکی  25 هک، بکز یر ن 

 بک ب دهک   یفرهژهک

تک زمکن تع  ن شده تزسب  -1

ببن به  -2 رهح صااابر ی    

 شصد مقک مت خز  شس د  80

ی  بکز ی    قک  -3هک   ... شه 

هسااابکب    ساااکیو مزش    کز 

هز برهگ پ  ااارفاات پر ژه شه 

 ب ر ن ت  ه ی   .

 رهح برهگ ثکبت مک دن   خز گ رگ ببن 

 ی د.زمک ر شه تع  ن مر

چزن زمکن زیک گ شه هز مک سل   1گ ی ه 

هااکگ مر ی ااد هز  رفر ه  ه ی ااه

شز  مزش  هسبقبکل بکلاسرگ تحم و مر

هز یحکی ه ی ه  2گ ر . گ ی ه قرهش  مر

م ااا لر  دهش   یر هز م  ر ساااکزه هگ 

ه ی ه زیک گ شه  3گ ی ه  هشااببکه هساات.

سز م دگ  هد ) به خز  هخبصکص  مر

(   همک  ن زمکن شه ه  هز  ست  ذه ر

  ه  .  مر

مدل مطلزب ت 

ماازش  ه ااباا ااکش 

 ذه ر

 

 SEU3ید = 

سااا گ ن شااادن  26

بزن  ش  ر  سااا

مقک م سااکزگ آن   

تک شیرین  -1  -2تغ  ر محو 

    ت  ه یر ن سبزن

 ش هین پر ژه  مع کشهکگ مزفق تی ر هز 

به شدا زمکن شه  1بکشد،گ ی ه زمکن مر

 ش هین   هد ب کبرهینتحت تکث ر قرهش مر

ماااااااااااادل 

 ب ششضکیت

 



محد  یت فرف ت 

 تک شیرین

مکن  -1 مک مر ز یک گ شه هز  ز

جه ه ی ه هکیر گ ر   ش  ب 

 شز .    تحم و مر

 ب    ر  رهح مر تزه     -2

سبزن شه    ت  ه یر ه   بعد 

هز قرهشگ رگ عمل کا هتصکل شه 

 ه جکم  ه  .

شز ، مگر شرهیب هین گ ی ه ه ب کب  مر

پزشاااک ر فعکی ت  ش شااارهیطر یه ه 

 هشااابه بکشااا   تک ببزه    هز زمکن هدش 

 شفبه  ش هین فعکی ت شه  ک یده بگ ری .

 

 SA7ید = 

حفر چااکهااک هااک  27

برهگ هجرهگ شاامع 

  شجک

 -2مکشااا ن آلاا حفکشگ  -1

 یکشگر

جک یه هم کن بر ن مکشااا ن آلاا  هز آ 

شه برگ یدی .  2 دهشاااب    کچکشه گ ی ه 

تحت شااارهیب سااا ت   ف اااکش زمکن 

 .گ رگ شده هستتصم  

ماادل هساااا ن 

 تری بر

 AD4ید = 

 

 ش خااکیااباار هشگ  28

هکگ یزچک پر ژه

فکر ی   بدی و هشت

به خکک م کسااا  

 مر شساا  . مقک م 

خکک  ش  ساااکزگ 

 هکگ یزچکپر ژه

سااا گ  -2 شااافبه آهک -1

 شی گ

 

خطرآفرین هساات، زمکن غرقکب یر ن  -

هکگ ی کشگ بکش   بکید مرهق  سکخبمکن

) هسابفک ه هز پلاساب ک   عکی  ب دگ   

.) ... 

شی گ به س بر ه جکم عمل کا س گ -2

 شز .مر

هکگ قبلر )  به  بدی و تجر  ش مجمزر 

بک قطع ت بکیج  ه ب کب  1( گ ی ه   

 شز .مر

 مدل چ   ه دهز

 

 PR2ید = 

 

 

هف هیش ترهز   کیر  29

 پله

پلااه   هز ه ل  -1 برچ اادن 

پله آخرگ شه بک  -2ساااکخبن 

 -3هشتفااکر یمبر هجره ی    

بر رف یر ن ساطب   کیر هز 

 ری  بااکش شی بن   هجرهگ 

 فرن یف

شده  سطب   کیر تمکم  شز  یه  تزجه 

بکید بکلاتر بکشد  ش غ ر هی صزشا بکید یک 

هجره ی    یک پله آخر شه بک هشتفکر ب  اابر 

 هی  ه ت ری  ی   .

 ه ی ه   زمکن زیک  -1

له تغ  ر  -2 فکر پ بت  یر هشت ثک ه ی ه 

 مر ی د.

ه ی ه ج یر همک هشتفکر پله ثکبت مر  -3

 مک د.

هدهف پر ژه: یکهش ه ی ه )  تعریف ه

(   شعکیت هسااابک دهش   1حذف گ ی ه 

سکخت   ی ف ت ) حذف گ ی ه   2هکگ 

) 

ماااااااااااادل 

ب ش   شضااکیت

ماااااااااااادل 

گ رگ تصااام  

 چ د مع کشه

 

    SA7ید = 

MCDM9 



هز  3 قت ی  د یه ه ی ه ج یر گ ی ه 

 ر برخزش هش هست. زن یم

 

بل د یر ن ت رآهن  30

هز تریلر   شااا   

یاار ن قااطااعااکا 

 فل گ

هسااابفاک ه هز قلاب یاک  -1: 

یمرب د  ش   سااار ت رآهن بک 

هساابفک ه هز  -2 زل ی  ااکن 

سر ت ر قلاب یک  یمرب د  ش   

هسااابفک ه  -3بک  زل مبفک ا 

یک یمرب د  ش     4/1هز قلاب 

 -4م ک ر بک  زل ی  کن  4/3

هسبفک ه هز قلاب یک یمرب د  ش 

م ااک ر بااک  زل  4/3   4/1

 مبفک ا

بک تزجه به م ااکیو هی اابکیر   مقک مت 

هک گ ی ه  ترینم طقرمصاااکیب،   3آن 

 بکشد. مر

 

 مدل یلاس ک

 

 CL1ید = 

گکم  31 قطعر برق ه 

بااباان شیاا گ  ش 

 هکگ یزچکپر ژه

برق  -2ت  ه مزتزش برق  -1

برق  ت ر  برق  -3 ز گ هز 

 گرفبن هز هم کیه

یکملا  ک شسااات   غ رقک ز ر  2گ ی ه 

هکگ هسااات. ت  ه مزتزش برق برهگ پر ژه

ست   خرید آن  ضر شگ ه بعدگ لازم   

زمکن یکفر   کز به زمکن یزتکهر  هش  ) 

( مگر آن یه  سبرسر به هم ک کا   هشی 

ضکیت  صزشا بک ش ش  ،  ش هی  شبه بک  ده

فک ه  هک هساااب یه هز برق آن  هم ااااک

  مکی  .مر

 مدل هقبضکیر

 

 ,CO4یااد = 

CO5, CO6 

خک ه  32 یکش ه ب کب 

جاا اات تااکماا اان 

 قطعکا فل گ

خک ه   5: فرف ت تزی د 1یکش

 ه هش تن 

 10: فرف ت تزی د 2یکشخک ه 

 ه هش تن

 

شز  یه   8فرف ت مصرف یکشگکه  تزجه 

 بکشد.ه هش تن مر

مک  1یکشخک ه  ه ی ه یمبرگ مر گ ر  ه

شده   ه ی ه هکگ پر ژه بک تکخ ر مزهجه 

شاااز ،  ش بکلاسااارگ زیک گ تحم و مر

خک ه  یکش ه ی ه ب  ااابرگ  2حکی  ه 

به ه دهزه ه ی ه  مک  فت مر ی د ه یک  ش

بکلاسرگ تحم و شده   ه ی ه تکخ ر  ش 

زمکن ت م و پر ژه بک  بکشااد  پر ژه  مر

 شز .تکخ ر مزهجه  مر

ماااااااااااادل 

گ رگ تصااام  

 چ د مع کشه

 

یاااااااد = 

MCDM1 



هسااابفک ه هز بلزک  33

هکگ عکی  حرهشتر 

 یک عکی  حرهشتر

 

عکی  هکگ حرهشتر هز یحکی هجره ساا ت  

مک بر تر مر حکی  ه تر   ز بکشااا د.  ش 

سریع تر   ی   بلزک هکگ عکی  حرهشتر 

ه ی ه تر خزهه د بز . ب کبرهین تصاام   

ست سبفک ه هز بلزک هکگ  م طقر    ش ه

 بکشد.عکی  مر

 

 مدل یلاس ک

 

 CL1ید = 

ه ب کب بلزک ی  ک  34

یزشیس  یااک سااا 

 ج ت  یزهش چ  ر

 هک: یژگر هکگ گ ی ه 

ی  ک: ضکیعکا غ ر قکبو هسبفک ه، مقک مت 

یمبر   ااابت به سااا یزشیس  ش برهبر 

حرهشا،   ااکز بااه لایااه گچ ش گ آن، 

ش  بن آن مزقع م خ یزبر، جذب آب 

سرعت هجرهگ  سب،  س ، ه ی ه مبز م ک

 یمبر

ساا یزشیس: عکی  ب بر، ضااکیعکا قکبو 

قک م تر،  به گچ، م عدم   کز  فک ه،  هساااب

ید لایه  جذب بک یک  ب کبرهین فقب  آب ز

 کشک یکشگ شه بک چ اا  به آن مبصااو 

 یر ، ه ی ه بکلا، سرعت هجره بکلا

سااا یزشیس مزش  تکی د م  د  خل و 

 بز . مطلزب ت ذه رزه ه بدی و 

مدل مطلزب ت 

ماازش  ه ااباا ااکش 

ه ر   ماادل  ذ

گ رگ تصااام  

 چ د مع کشه

 

  SEU3ید = 

MCDM1 

ج س یف ااااکزگ  35

 پکشی  گ

بن تم   شی بااه پر ژه مززهی ک یک  هن ببن س گ، هااکگ ب ش : ب

ی  د ساایس شااز    ی  ااه هگ مرمر

هپزی ااار یک پلر ه شتکن یک هکش  یس : 

صکیب مقک مت خزبر  ش برهبر تر    هین م

مدا  یک   هش د   همک  ن  ش  شهز  ز

 بکشد. گ دهشگ آن هک شهحت تر مر

هااکگ پر ژه رهگهااکگ یزچااک: بپر ژه

هااکگ لایکرگ هز سااا ااگ، برهگ پر ژه

هکگ مبزساااب هز  هن ببن   برهگ پر ژه

هشزهن ق مت هز مززهی ک هسااابفک ه مر 

 (. ه لاعکا یکفری  د ) 

 مدل هقبضکیر

 

 ,CO1یااد = 

CO2, CO3 



صم   برهگ ش ن  36 ت

عاااکیااا  یاااکشگ 

هااکگ مااحاا ااب

 مر زب

ق ر    -2عکی  یکشگ سر   -1

 هی  گکم -3گز ر 

یه  برهگ -1 هکیر  جک پکشی  گ    یف 

آبری  زیک گ  دهشی  م کس  هست، ه ی ه 

 مبزسب

 م کساا  برهگ  هم ب  اابرگ  هش     -2

مح ب هکیر یه خ لر  ش معر  پکشش 

س ت   زمک بر،  آب ه ب د، ش ن هجره 

 ه ی ه یمبر

مح ب  برهگ  هم مبزسب ش  به بکلا    -3

هکیر یه  ش معر  آب زیک  ه اااب د، 

عکی   ه ی ه ب  ااابر هز ق ر   گز ر   

 یکشگ سر 

 مدل هقبضکیر

 

 CO10ید = 

 

سبفک ه هز یف زش  37 ه

یااک گااکتاار باارهگ 

یه  ش  ساااطزحر 

شش آب  معر  پک

 ه ب د.

 هک: یژگر هکگ گ ی ه 

حت ترگکتر: هجره  حکی بصااارگ شه ، هز ی

 ( مطلزب ت ذه رزیبکتر ) 

ش   ب دگ   هجرهگ آن س ت یف زش: 

     کزم د  قت زیک 

 

ماااااااااااادل 

گ رگ تصااام  

چ ااد مع ااکشه   

مدل مطلزب ت 

ماازش  ه ااباا ااکش 

 ذه ر

 

 ,SEU2ید = 

SEU3, 

MCDM1 
ه ب کب ج س یزیه  38

هکگ آب مصااارفر 

 سکخبمکن

یه -1  مت یز هکگ آه ر   فزلا گ: ق 

م کس ، تحمو ف کش بکلا  یر معکی  آن 

ه عطکف پذیرگ هز جمله: خزش گر   عدم 

سزب شده یمبر هز   ش گ رگ زیک  بکعث 

 آن هک هسبفک ه شز .

هااکگ چااد ر: ق ماات هشزهن   یزیااه -2

س ت    صکلاا آن هک  مقک مت بکلا همک هت

 زمک بر هست.

هکگ سب  یک پلر پر پ لن: سبک یزیه -3

مک  عدم خزش گر ه   هجرهگ ساااریع   

 مقک مت ی   ش ف کش بکلا

ماااااااااااادل 

گ رگ تصااام  

 چ د مع کشه

 

یاااااااد = 

MCDM1 



ک پ س: مقک مت هکگ چ د لایه ییزیه -4

بکلا، ه عطکف زیک ،  ص  سریع، شسزب   

 خزش گر ی    ه  چ  ن ق مت م کس 

گ رگ چ د مع کشه  ب  مدل تصااام  

 شز .ه ب کب مر 4گ ی ه 

ه ب کب ساا  ااب   39

گااارماااکیاااش   

 سرمکیش

شزفکژ  -1 مزتزشخک ه مری گ، 

 -2  یاازیاار آباار ش گ بااکم 

س  ب  پ  ج ، شه یکا   یزیر 

س  ب  پ  ج    هیت  -3آبر 

 vrfهسی لت هکگ  -4هسی لت 

 -6سااا  اااب  هزهساااکز  -5

 س  ب  چ لر   فن یزیو

 

ه  بااه  فع ب ره بر هش   ه  بااه  فع 

 یکشفرمک: س  ب  مزتزش خک ه مری گ

صک گ: سکخت  به  فع یکشفرمک   هقب زیر 

شز    خرید    ص  تج   ها آمک ه مر

 برع ده ب ره بر هش خزههد بز .

س  ب  گرمکیش     ش مجمزر ه ب کب 

سرمکیش به ب شگر پر ژه   همک  ن به 

 ب ااابگرم  هن لایکرگ بز ن پر ژه 

ب ااکب م  ااد  خل ااو زه ه   هش ، ه 

س  ب  مزتزش خک ه مری گ بز  چزن  ش 

ت م کساا  آی ده فر ن  هحد هک بک ق م

شهحت تر ب  ر مر شساا د هز  رفر ب ره 

 بر هش ه  شهضر تر بز .

 مدل هقبضکیر

 

 CO10ید = 

ج س  40 ب ااکب  ه 

یف اااکزگ   کیر 

  هخو سکخبمکن

سرهم ک،  شر    مززهی ک، یک

 س گ، پکشیت، ببن

هک  یژگر هکگ خکص هر یدهم هز گ ی ه

شاارهیب پر ژه  ب اابه بهخز  شه  هش د   

 گ ر د.مزش  هسبفک ه قرهش مر

 

 مدل هقبضکیر

 

 CO10ید = 

محااو قرهش گ رگ  41

 عکی  حرهشتر

لایه  هخلر  یزهش،  ش ن  یزهش 

   لایه خکشجر  یزهش

 

به به  هد بز ،  ب ااا فک ا خزه پر ژه مب

ست  سکی ر یه قرهش ه بع زهن مثکل برهگ 

فک ه قرهش  گکهر مزش  هساااب هر هز چ د 

ت یه  هخو لایه  یزهش گ ر  ب بر هسااا

شز   سر   سریع تر گرم یک  قرهش گ ر  تک 

مک  مک  ش حکل  برهگه م کن هکیر یه  هی

سبفک ه مر ست یه  ش لایه ه شد ب بر ه بک

ب ر  ر یااک  هخااو  یزهش قرهش گ ر  تااک 

 عمل ر  ب برگ  هشبه بکش د. 

 مدل هقبضکیر

 

 CO10ید = 

شکغزل بکلا  42  یزهش  ک

 شفبه هست

ی  شاااز   -1  -2 یزهش ت ر

شکغزل  ق مبر هز  یزهش یه  ک

هگر  یزهش بصاازشا یکمو  کشااکغزل بکلا 

ب بر هساات هز  صاازشا ش هبنشفبه بکشااد 

مدل هقبضااکیر   

 مدل سطو زبکیه



 ش  -3هسااات ت ری  شاااز  

عمل کا گچ   خکک  کشکغزیر 

  یزهش شه م فر ی   .

 

فک ه ی    چزن ه ی ه  3گ ی ه  هساااب

ت ری   یزهش، زمکن آن   هجرهگ مجد  

بکشد همک هگر خ لر ز   مثلا م طقر  مر

بعد هز    شج مبزجه هین همر شاادی  مر 

تزه    آن    شج بکلایر شه ت ری  ی    

م  و   بک  قت ب  بر ه همه  ه   همک 

  فقب م  و  هصلر بر رف   ده هست

 هی .شه پزشک ده

 

  CO10ید = 

GA7 

هسااابفک ه هز پزیه  43

ص عبر یک معد ر، 

فزم ببن برهگ زیر 

 سکزگ

 

بصزشا    به   : پزیه  هکمقکی ه گ ی ه 

معد ر خ لر سبک تر هز ص عبر هست، 

پزیه معد ر جکذب آب هست  ش حکی  ه 

مک  د  جک شا آب  پزیه صااا عبر  ش م

شز ، مقک مت بکلاگ پزیه خکک ش  مر

ص عبر   هخرین  معد ر   بت به پزیه 

 ر گره بر مزضزر هین هست یه پزیه معد

برهگ برشسر    گ ی ه فزم ببن  بکشدمر

هکگ هریک شه   پزیه معد ر      یژگر

جکم مر قکی اااه ه  به   م  ه  .  زشااا

هکگ معد ر   بت پزیه ترین برترگم  

بکشااد هز به فزم ببن،  زن ساابک آن مر

ست   رفر زمکن هجرهگ فزم ببن یمبر ه

به ت صاااص  مک هجرهگ فزم ببن   کز  ه

هش . هز  رفر فزم ببن  ش خکص خز  شه  

مقکبو آتش گکزهکگ سمر آزه  مر ی د. 

یه  به پز بت  تکه فزم ببن   ااا عمر یز

 (. برترگ پزیه معد رمعد ر ) 

 

 

ماااااااااااادل 

گ رگ تصااام  

 چ د مع کشه

 

یاااااااد = 

MCDM1 , 

MCDM8, 

MCDM9 

هکگ ب ش  بک فرف ت مبزسااب ش  پر ژه  ه ب کب چ لر 44

بااه پااکی ن: چ لر ترهیمر هزه خ ااک : 

صرف   گ دهشگ شهحت، بکز هر بکلاتر   م

 پکی ن تر

 مدل هقبضکیر

 

 CO10ید = 

 



مک پر ژه بکلا: ه بک فرف ت  هکگ ب ش  

 چ لرهکگ جذبر

 

ه ب کب ساا  ااب   45

گااارماااکیاااش   

ساااارمااکیااش  ش 

هکگ یزچک پر ژه

  بقه  5یک  4مثلا 

 

صک گ ترین حکیت: یزیر آبر   پ  ج   هقب

یه ه ی ه ی     یکتزش،  بک شه  ه   هخلر 

چ  ن  ش آی ده ه ی ه  گ دهشگ یمر 

  هش .

حذف  یکا  هگر ی ف ت مبزساااب: شه 

شااز     هیت هساای لت جکیگ ین آن مر

 خزههد شد.

 vrfهگر ی ف ت خزب: س  ب  هکگ 

هگر ی ف ت عکیر: ساا  ااب  هزهسااکز یه 

 هصلا هقبصک گ    ت.

 

ماااااااااااادل 

گ رگ تصااام  

چ ااد مع ااکشه   

 مدل هقبضکیر

 

 CO10ید = 

MCDM1 

تن +  160 -2تن  160 -1  ت چ لرفرف 46

تن + 160 -3تن شزش   160

عد   -4تن شزش   80    80 

 تن شزش  80تن + 

هکگ ب ش  بکی اابر چ لر شزش   ش پر ژه

ش   )  شبه بک (. گ ی ه  1حذف گ ی ه  ه

ت ر،  160     شصاازشا خرهبر چ لر  3

ت ر جزهبگزگ سااااکخبمااکن  80چ لر 

هد بز  )  (.  برهگ  3حذف گ ی ه   زه

یااک ن   ه ب ااکب  ش    گ ی ااه  یگر 

ب بر هست همک ه ی ه آن  2م لمک گ ی ه 

شااز    مقر ن به صاارفه خ لر زیک  مر

ه ب ااکب  4   اااات ب ااکبرهین گ ی ااه 

 شز .مر

 

 

 PICمدل 

 

 , PIC4ید = 

PIC5 

یگ آب  47 ه ب کب  

 گرم

 500یک  یگ بک فرف ت  -1

یک  یگ بک  -2ه هش ی لزژ ل 

ه هش ی لزژ ل +  500فرف ت 

به ع زهن  به  یک  یگه م اااک

    یگ     فرف ت  -3شزش  

 + یک  یگ     فرف ت شزش 

 

 PICمدل  46م کبه تصم   

 

 , PIC4ید = 

PIC5 



چکه هشا    48 هجرهگ 

بکلا بز ن ترهز آب 

 زیرزم  ر

 ی دن چکه -2شه یزبر  -1

 

عث سااازشه   بک هر    گ ی ه مزش   ر 

شاااز  یه شااادن عکی  ش زببر هگ مر

تزسب آن سکخبمکن شه ق دهق یر ه هی . 

ید  بک جدیدگب کبرهین  حو  شه برهگ  شهه 

سبفک ه هز  هین م  زش پ ش ب  ر ی   . ه

  و   هسبر د یه  ش عم  زم ن ه ب د 

  همب دگ آن هک تزساااب سااا   هکگ 

 م ر

ماادل یاالاار 

 م  ب بر 

 

 MIN4ید = 

هجاارهگ چااکه هشا  49

برهگ زم ن بک مبرهژ 

 بکلا

ی اادن چااکه بااه تعااده   -1

ثلا    چااکه  م  -2محااد   

هسااابفک ه هز شاااب ه آشمکتزش 

ی دن  -3 هخو فز دهسااا زن 

چکه هشا   حبر ب  ااابر    5

 سیس ه  ب دگ آن هک

تکی د  2گ ی ه  بدهیر بز ه   مزش   هب

    بدی و عدم ه م  کن  1   ت. گ ی ه 

 یکمو، ش  خزههد شد. 

بهه   3گ ی ه  گذشااا به هجرهگ  ، تجر

 ب  د.مر ه م  کن خک ر

 

مدل چ   ه دهز 

  ماااااادل 

گ رگ تصااام  

 چ د مع کشه 

 

 ,PR2یااد = 

MCDM13 

 

ه ب کب ساا  ااب   50

 هعلان حری 

ح ک   -2ح ک  به      -1

مک   -4مدل ی  شگ  -3به گر

یزیه هکگ م  ده یه مبصو به 

 م بع ه ب د.

هااک  ش     زر آ ش  پااذیر   گ ی ااه

غ رقااکبااو آ ش  پااذیر  ش  سااابر  

م کن  برهگه اااب د. هر یدهم هز آن هک 

هکگ خکصاار هساابفک ه مر شااز د مثلا 

جکهکیر یه  برهگمدل ی  شگ   م  ده 

سبفک ه قرهش مر   سبرسر  دهشی  مزش  ه

هکگ آ ش  پذیر د   همک  ن مدلگ ر 

سکخبمکن هکگ بک تعده   هحد زیک   برهگ 

 م کس  هست.

 

 مدل هقبضکیر

 

 CO10ید = 

ه ب ااکب   خریااد  51

 آسک  زش

حکی سااارعت گ ی ه  هکگ م بلفر هز ی

سک  زش  سک  زش  جز   هش . ق مت آ آ

شهبطه م اابق مر بک ساارعت آن  هش  هز 

به مکی یم  م اااکفت  ر  بکید   رفر 

سک  زش   همک  ن تعده  شده  تزسب آ

 هحااد هااک تزجااه ی   . گ ی ااه هگ شه 

مک   ب ره ه ب کب مر یکشفر یه  ی    

  هشبه بکش د. شضکیتبر هش 

ماااااااااااادل 

 ب ششضکیت

 

 SA1ید = 



ه ب ااکب سااا ااگ  52

 بلزیکژ

هگ هگ ش  خک هساا گ قلزه -1

ش  به یزهر  -2  -3س گ 

هکگ لاشاااه -4پزیه معد ر 

 سکخبمک ر

 

ست چزن س گ قلزه ش  خک ه هگ ب بر ه

هکگ ت    دهش    فضااکهکگ خکیر گزشااه

هیجک  مر ی د. همک هگر ساا گ شاا  اابه 

ش د.  شت بک یزهر ه ب کب ی    بکید  ش

یک گ  دهش     مت ز قک  عد ر م یه م پز

بکشاااد.  ش یکش هشاااببکهر مر 4گ ی ه 

 سااابرسااار ی ر هز  ب ااابه بهمجمزر 

ضر شتهک ه ب کب مرگ ی ه ر شز  چزن 

 ی د.هیجک   مر

 

 

 مدل هقبضکیر

 

 CO10ید =  

عکی  یکشگ  53 فکر  هشت

  ش حمکم

سک بر سرتکسر  50هشتفکر  -1

تفااکر  -2 بر  100هش سااااک 

سر  سک ت  50هشتفکر  -3سرتک

ساارتکساار  یر زیر   ن هک   

یه آب  فکعر  تک هشت هک  آبری 

 سک ت 150شی   مثلا مر

هک برهگ ه ب کب گ ی ه مع کشهکگ هصااالر

بکشااد  یر م   شااکمو ه ی ه، زمکن مر

خرهب کشگ    ش سر ترین آن هک تزجه به 

هکگ هساات. ب کبرهین بکید به ه ی ه آی ده

به  ب ره بر هشگ تزجه ب  ااابرگ  هشااا

 شز .ه ب کب مر 3بکش   پس گ ی ه 

ماااااااااااادل 

گ رگ تصااام  

چ ااد مع ااکشه   

مدل مطلزب ت 

ماازش  ه ااباا ااکش 

 ذه ر

 

یاااااااد = 

MCDM1 , 

MCDM3 , 

SEU2 

 

ج س  54 ب ااکب  ه 

  شب حمکم

 شب  -2 شب چاازباار -1: 

 شب چزبر  -3آیزم   زمر 

بااه همرهه ق اااماات پااکی ن 

 آیزم   زمر

بحث ه ی ه، زمکن   زیبکیر شااا کسااار 

 مطرح هست.

عمر ب  ااابر   ه ی ه  ترین مع کشم  

بکشاااد یمبر  ش   شهن ب ره بر هشگ مر

 ز .شه ب کب مر 3ب کبرهین گ ی ه 

ماااااااااااادل 

گ رگ تصااام  

چ ااد مع ااکشه   

ماااااااااااادل 

 ب ششضکیت

 

یاااااااد = 

13MCDM1 

, MCDM3, 

SA7 
ه ب کب سااارهم ک  55

 یف آشیرخک ه

سرهم ک آجدهش: هر   سرهم ک معمزیر   

     کز به ه ی ه   زمکن تقریبک ی  ک ر 

 مدل یلاس ک



جدهش  مک سااارهم ک آ برهگ هجره  هش د، ه

شز  پس ب بر بکعث عدم ی   خزش ن مر

سااارهم ک آجدهش  قطعکهسااات. ب کبرهین 

 هست. ب برین

 

 ,CL6 یااد =

CL7 

 

عکی   56 حکف ت هز  م

پ ااااات  یاازهش 

 زیرزم ن

سبفک ه هز  -2 یزهشچ  ر  -1 ه

 یز زی ت

 

 یزهش چ  ر ه ی ه   زمکن ب  برگ مر 

همک  ن خ لر ساا گ ن هساات.  لبد   

 شز .ب کبرهین یز زی ت ه ب کب مر

 

ماااااااااااادل 

گ رگ تصااام  

 چ د مع کشه

 

 یااااااد =

MCDM12 
ه ب کب ساا  ااب   57

 سکزه هگ سقف

سقف  -2سقف  هل بب ر  -1

شه  -3ت رچه بلزک  سقف عر

فو  -4فزلا گ   -5ساااقف  ه

ساااقف  -6ساااقف یااکذب 

 سقف یکمیززیت -7یزب ک  

هل بب ر : ساااقف  هک یژگر هکگ گ ی ه

برهگ تغ  رها س ت هست. سقف ت رچه 

هکگ ب ش  م کسااا  پر ژه برهگبلزک 

   ااات   تغ  رها هصااالا قکبو هعمکل 

   اات   ساارعت خ لر پکی ن هساات. 

ساااقف  هفو همک  د ساااقف  هل بب ر 

هست. سقف یکذب ب  بر ج به  یزشهت ز 

عدم تجربه    هش . سقف یزب ک  بدی و 

ه شد. سقف عرش حذف ش کخت  کیکفر

فزلا گ ه ی ااه زیااک گ  هش . ساااقف 

یکمیززیت تقریبک هز   ر م  د  خل و 

 زه ه ه چ هیره گ  دهشت.

، PICمااادل 

ماااااااااااادل 

گ رگ تصااام  

چ ااد مع ااکشه   

مااادل  شهااا  

مدل  ت  دگر   

 هقبضکیر 

 

 ,PIC4یااد = 

PIC5 

 IN12, 

CO10  
MCDM1 

باارخاازش  یاازیااه  58

یف زش بک تکس  کا 

  هخو سقف

تغ  ر  -2هساابفک ه هز گکتر  -1

یه  حو  -3م ااا ر یز تغ  ر م

 یف زش

بکشاااد ب بر  یه یمبر  هرچقدش  زل یز

ست  ست. تغ  ر محو یف زش مم ن ه ه

بکعث  زلا ر شااادن یزیه هک شاااز    

همک  ن تعده  یف ااازش شه زیک  ی د ) 

مک هسااابفک ه هز گکتر هز یحکی  حذف (. ه

شاا   ب دگ بکم   بکم سااب    همک  ن 

 زیبکیر ش کسر ب بر هست.

ماااااااااااادل 

گ رگ   تصااام

چ ااد مع ااکشه   

 PICمدل 

 

یاااااااد = 

MCDM2 , 

MCDM11, 

PIC4, PIC5 

 

 



تدهخو یزیه یف زش  59

یکذب  بک ساااقف 

یک   بدی و  زل ز

 یزیه

 -2هف هیش هشتفکر ساااقف  -1

غ  ر محااو یف ااازش   -3ت

 هسبفک ه هز گکتر

ه ی ه بر هساات   زمکن هجره شه  1گ ی ه 

 زلا ر مر ی د. . تغ  ر محو یف ااازش 

شدن یزیه ست بکعث  زلا ر  هک مم ن ه

شااز    همک  ن تعده  یف اازش شه زیک  

 ی د. 

ماااااااااااادل 

گ رگ تصااام  

 چ د مع کشه

 

یاااااااد = 

MCDM2 , 

MCDM11  
تصم   برهگ سطب  60

   کیر بکم

هی  گکم:  ش پ ااات بکم هکیر یه شفت    

شز ، ه ی ه یمر  هشی  هسبفک ه مر آمد

 ب ره بر هشگ زیک ، ه ی ه هجرهگ ی 

س  برهگهی  گکم + مززهی ک:  پ ت  م ک

شز ، بکم هکیر یه شفت   آمد زیک گ مر

ه ی ه ب ره بر هشگ ی ، ه ی ه هجرهگ 

 زیک 

 

مدل هقبضااکیر   

گ رگ تصااام  

 چ د مع کشه

 

 , CO10ید = 

MCDM1 

ه ب ااکب ببن یف  61

م ن یرز ج اات  ز

 ت ط ب

 -3ببن پزیه  -2فزم ببن  -1

 ببن معمزیر

چزن پکی ن ترین  بقه ش گ زم ن قرهش 

 هش  ب کبرهین ببن معمزیر ه  مر تزه د 

 بدی و سز م دگ هجره شز .

 

مدل مطلزب ت 

ماازش  ه ااباا ااکش 

 ذه ر

 

 SEU3 ید =

جلزگ رگ  یزهش هز  62

 شی ن

م لگر هکگ  -2 هل پ ت  -1

 تری   آن هک -3ب بر 

ل ااو زه ه  خ م  ااد   ب    ر   

صر  مر ی د  م لگر هکگ ب بر یکش خک

مکن هضااااکفر    هجرهگ آن ه ی ه   ز

بکشاااد   مک بکید هم  اااه به   بکل مر

بکشااا   ) یکهش ه ی ه هکگ هضاااکفر 

 1(. ب کبرهین گ ی ه  ساا کساات سااکزمکن

 بکشد.یکفر مر

 

 مدل تطب قر 

 

 AD15ید = 

حفظ یف  بقااه  63

هم ف ش گ پ لزا 

     خر ج هزههز  ش 

س  ب   -2عکی  حرهشتر -1

عدم   کز  -3گرمکیش هز یف 

به عکی  حرهشتر   ساا  ااب  

 گرمکیش هز یف

مکن هجرهگ هر 2  1گ ی ه  : ه ی ه   ز

 2بکشاااد، ه  چ  ن گ ی ه    زیک  مر

 ه ی ه تعم رها زیک گ  هش .

ی    چزن هزهگ شه ه ب کب مر 3گ ی ه 

محبز  شااده  ش ضاا کمت سااقف به 

 مدل   کمر

 

 ,MI3یااد = 

MI4 



خز   ف فااه عااکی  حرهشتر شه خز گ 

 ه جکم مر  هد.

یکهش زمکن   ه ی ه  هدف م   سکزمکن

 بکشد.مر

 

ب   64  زر سااا  ااا

 گرمکیش هز یف

یک برقر  -1 یه  -2هیم بر  یز

 هگ

چزن  ش هیرهن سااکخت   سااکز بصاازشا 

شز  ب کبرهین مکسز رگ یک ب کیر ه جکم مر

گکهر  دهش 1گ ی ه  مک یزیه ه چ جکی  . ه

هگ ه  به شاار ر یه هز مزتزشخک ه ب ک  

شده  س بر گ ر تعب ه     ش م  ر آن 

شد  س بک ست همک بکزه   م ک بک م  و ه

شد. هگر  یزهشهک خ ک  مزهجه خزهه   

 .ه  خزب هست 1هجره شز  گ ی ه 

 

مدل مطلزب ت 

ماازش  ه ااباا ااکش 

ه ر   ماادل  ذ

 هقبضکیر

 

 ,SEU2ید = 

SEU3, 

CO10 

غ  رها  65 ی ش   ت شه

سقف  شزهک  ش  بکز

  هل بب ر

ت رک  -1 یر ن  هضااااکفااه 

هف هیش ضاا کمت  -2فزلا گ 

ضکفه یر ن  زهشهکگ  -3 هل  ه

 FRPهسبفک ه هز  -4فزلا گ 

به 1گ ی ه  بت  هکگ  یگر گ ی ه   ااا

ی ااه   زمااکن )  یژگره  م     هااکگ 

 ( یمبرگ  هش .  هکگ ی ه

 

 

ماااااااااااادل 

گ رگ تصااام  

چ ااد مع ااکشه   

سز م دگ  مدل 

 یژگر چ د  

 

یاااااااد = 

MCDM13, 

MAUT1 
س ن  66 ضزش م  د ح

ششبه هکگ م بلف 

  ش پر ژه

هز ه ل پر ژه: هف هیش ه ی ااه، هف هیش  

سربکش   یکهش   قت یکش، یکهش ه ی ه 

 زمکن

 ب  ش هل مرسااازم: یااکهش ه ی ااه، 

یکهش  قت یکش   هف هیش زمکن   ه ی ه 

 سربکش

ه ی ه ساربکش هز ه ی ه بز ن م  دسا ن 

 پر ژه ب  بر هست.هز هببدهگ 

 

گ رگ تصااام  

 چ د مع کشه

 

یاااااااد = 

MCDM1, 

MCDM11 
 



خرید ساا گ برهگ  67

  یزهشهکگ  هخلر

 -2هکگ مرغزب سااا گ -1: 

 -3سااا ااگ هااکگ معمزیر 

 3هکگ  شجه س گ

 شز .پر ژه تع  ن مر برهسک 

 

 مدل هقبضکیر

 

 CO10ید = 

خرید ساا گ برهگ  68

  مکگ سکخبمکن

 -2سااا گ هکگ مرغزب  -1

س گ  -3هکگ معمزیر س گ 

 3هکگ  شجه 

 شز .پر ژه تع  ن مر برهسک 

 

 مدل هقبضکیر

 

 10-5ید = 

خرید ساا گ برهگ  69

 هکگ  هخلرپله

 -2سااا گ هکگ مرغزب  -1

س گ  -3س گ هکگ معمزیر 

 3هکگ  شجه 

 شز .پر ژه تع  ن مر برهسک 

 

 مدل هقبضکیر

 

 CO10ید = 

حز ااه    70 م پلااه 

 ج س آن

 

هکگ چزبر  -1 له  له  -2پ پ

 پله هکگ بب ر -3هکگ آجرگ 

م   ترین  یژگر پلااه هااکگ محز ااه 

عبکشت د هز مقک مت  ش برهبر عزهمو جزگ 

   هصط کک یکفر

به  ی و عدم مقک مت  ش برهبر  1گ ی ه 

 3   2. گ ی ه ش  خزههد شااادش زبت 

به  بت  مک  ااا یکشفر ه ب کب  ترج ب 

 شز د.مر

   PICماادل 

سز م دگ  مدل 

 چ د  یژگر

 

 ,PIC4یااد = 

PIC5, 

MAUT2 
 

 

جلزگ رگ هز سااار  71

 هکخزش ن ش گ پله

هیجک   -2 زهش ضااد یغ ن  -1

خطزط  زیر یک عرضااار یبه 

هسااابفک ه هز  زهشهکگ  -3پله 

 هکگ  یگرفل گ یک ج س

هکگ مرسزم برهگ هین م  و فقب گ ی ه

 2بکشاااد.گ ی ه هم ن ساااه مزش  مر

س بر   ه ی ه یکش شه هف هیش مر  هد. 

 زهشهکگ فل گ مم ن هساات  مکگ پله شه 

به  له ضااار به پ خرهب ی د   همک  ن 

ش ن گ ی ه  ب برین   شهحت ترینب  د. 

 بکشد.مر 1

 

 مدل یلاس ک

 

 ,CL6یااد = 

CL7 

 

سااافکشن سااا گ  72

هکگ  هخلر  یزهش 

سرهم ک یف  ش    

 هکگ یزچکپر ژه

 

ی جک سااافکشن بدی  یک هر یدهم زمکن  

هجرهگ خز ن: ب بر هسااات هر یدهم  ش 

شز   سفکشن  ه ه  زمکن هجرهگ خز ن 

بد    یک چزن پرا مصاااکیب هف هیش مر 

صکیب    ز گ زیک  مر  ش  شز . پزگ م

گکه    برهسااااک مجمزر  یکش فرف ت 

هعبمک  به  گ بک ر    هشااابن پزل عمو 

 ی   .مر

ماااااااااااادل 

گ رگ تصااام  

چ ااد مع ااکشه   

 مدل هقبضکیر

 

یاااااااد = 

MCDM1, 

CO10 



  

 

خااریااد بااباان هز  73

 یکشخک ه

 1یکشخک ه 

 2یکشخک ه 

له یمبر،  رح  فکصااا ه ی ه ب  ااابر، 

 هخبلاط ب بر   مصکیب عکیر

له ب  ااابر،  رح  فکصااا ه ی ه یمبر، 

  کم  صهخبلاط 

مصااااکیحر یااه  ش  رح هخبلاط ببن 

 بکید مرغزب بکشاا دشااز  هساابفک ه مر

صااازشا ی ف ت ببن یکهش  شغ ر هین

بد. ب کبرهین گ ی ه  یک شه ه ب کب  2مر 

   زهه   یر .

 

ماااااااااااادل 

گ رگ تصااام  

 چ د مع کشه

 

یاااااااد = 

MCDM1, 

MCDM8 

ب  اار هز ساا گ  74

سفکشن  ه ه  هکگ 

 شده مع زب بز ه

 مرجزر ی    -

هسااابفاک ه هز آن هاک  ش  -2

به سااا گ  یه   کز  هکیر  جک

  شجه یک  دهشی 

هک   سااا جش ه ی ه    عده  مع زب  ت

زمکن مرجزع ت هگر به صارفه بکشاد یه 

 شغ ر ی    شه ه ب ااکب مر 1گ ی ااه 

صزشا شریت برهگ بکش  هی  مر تزه    هز 

ضزر شه  سفکشن  ه     مز س گ    م 

 رح ی    تک  ش ق مت خرید جدید   یک 

 ش یکشر ت ف ف بگ ری .مقده

 

مدل هقبضااکیر   

گ رگ تصااام  

 چ د مع کشه

 

یاااااااد = 

MCDM1, 

CO10 

 

ه ب اکب یاکشااار  75

یکب  ت  پ اااات 

 آشی خک ه

 خرید یکشر  شجه یک -1

 یکشر معمزیر -2

 3یکشر  شجه  -3

 

شز  ب کبرهین پ ت یکب  ت هک  یده  مر

سبفک ه یر .  مر تزهن هز    گ ی ه   م ه

ه ی ه یکهش هسااابفک ه ی     3 شجه 

بد. یک هک هز  رفر  ش بعضااار پر ژه مر 

بکشاااد یکب  ت هک برع ده ب ره بر هش مر

جه   ش چ  ن مزهقعر یکشااار  ش  2هز 

فک ه مر به هساااب یه  یکفر ی     ه دهزه 

 بکشد.مر خزب

ماااااااااااادل 

ب ش   ضااکیتش

 مدل هقبضکیر

 

  CO10ید = 

SA4 

ق مت بکلاگ  یزهش  76

یه  خک ه  آشااایر

یکشاار یکمو هجره 

مر شااااز  چااه  

 ی   ؟

یکشر شه برن  ه ه   هجره  -1

 ی   :

به همکن گچ زیریکش هیبفک  -2

 ی   :

 هجرهگ هب هش -3

شر  ش پ  ک ر  یزهش بک ملاا  هجرهگ یک

هم ک یذیر    ت ب کبرهین بکید بک چ  ، 

یکشاار شه بک اابک    یه مم ن هساات 

جده شاااز د )  هک هز  یزهش  عد ی ر هز ب

هدهف (. هجرهگ هب هش ه  چزن پ ااات  ه

یت  مدل ضااااک

ب ش   ماادل 

 س ک یلا

 



بکشاااد  یده   زههد شاااد. یکب  ت مر 

 هست. ب برین ه ب کب  2ب کبرهین گ ی ه 

 ,CL6یااد = 

CL7, SA7  

گچ  77 ب ااکب  زر  ه 

 سکخبمک ر

 جربههر هسااابک یکش گک کش بک تزجه به ت 

سب  هش  سم کن    خز  ی ر هز ه زهر گچ 

 ی د.  ... شه ه ب کب مر

 مدل چ   ه دهز

 

 PR2ید = 

برهگ  78 م    تصاااا

جاااادهسااااااکزگ 

آشااای خک ه   هکل 

    من  ش  رهحر

هسابفک ه هز هخبلاف هشتفکر  -1

 هسبفک ه هز هپن یک ت غه -2

 

  ر ب ااابااه بااه ترج ب یااکشفرمااک هز 

 شز . هجره مر سز م دگ   مطلزب ت

 

مدل مطلزب ت 

ماازش  ه ااباا ااکش 

 ذه ر

 

 SEU3ید = 

ه ب کب  شب حمکم  79

 هتکق م بر

 شب  -2 شب آیزم   زمر  -1

 شب شااا  اااه هگ  -3چزبر 

 شب شاا  ااه هگ  -4شاافکف 

 یدش

 شب آیزم   زمر زیبااکیر ش  ب   مر 

شی  .  شب چزبر     ش زباات پااذیر 

بکشد. ش  ه شفکف حری  خصزصر مر

(. ب کبرهین  حذفشه هز ب ن مر بر  ) 

 ش  ه یدش گ ی ه مزش    ر هست.

 PICمدل 

 

 ,PIC4یااد = 

PIC5 
 

هیاا ااپ هجاارهیاار  80

یو  بدلا گک کشگ 

پر ژه  لف هز  م ب

 عق  مک ده ه د.

هجرهیر  هساااب دهم هی پ -

ید  جد سااایر ن  -2گک کش 

به  ید  جد هساااب دهم هی پ 

هک  هی پ قبلر   زیر   ر آن 

 ه همه  ه ن بک هم ن هی پ -3

بطزش یکمو ش  خزههد شد چزن  3گ ی ه 

 1شااز . گ ی ه بکعث تکخ ر  ش پر ژه مر

مک  کش تع دها    شگ رگ هکگ  برهگ پ 

 ب برین 3جدید هیجک  مر ی د. گ ی ه 

 هست.

 مدل یلاس ک

 

 ,CL6یااد = 

CL7 

تصااام   ج اات  81

مد  خو ی هی  ه  ه

چه  هک هز   یزهشگ 

 مصکیحر بکشد.

 

سرهم ک  -1 شر    گچ  -2یک

 چزب -4گچ   خکک  -3

 پر ژه   یزیس بز  ش  هش . ب به به

 

 

 مدل هقبضکیر

 

 CO10ید = 

عو  شگکه هکگ چزبر  ش گذشااابه  فل گ، بب ر   چزبر ج س  عو  شگکه 82 هز  

عو  فک ه مر یر  د   ه  هی زن   هساااب

جکیگ ین آن  هکگ بب ر   فل گ  گکه   ش

شده هست. هین    م یت خکصر   بت 

شد  همک هگربه ه   دهش د  س لت فل گ بک ه

ب بر هساات هز  عو  شگکه فل گ هساابفک ه 

ی    تک ببزه    به  سااا له م لگر هکگ 

 مدل هقبضکیر

 

 CO10ید = 



صکل ب برگ ب ن   عو  شگکه   عمز گ هت

 ت ر سقف هیجک  ی   .

هضااااکفااه آماادن  83

تعده گ  ب ااار   

 قز ر

سبفک ه هز  -1 فر ن آن هک   ه

سبفک ه  -2پزل آن  ش پر ژه  ه

عدگ هز آن هک  ش پر ژه هکگ ب

هساابفک ه هز آن هک  ش  عو  -3

  شگکه هک

  کز به  2زمک بر هسااات. گ ی ه  1گ ی ه 

حمو    قو، ه ی ه    پزگ مصکیب  هش . 

بک تزجه به مقک مت  عو  شگکه  3گ ی ه 

 هست. هیده آل

 

 مدل یلاس ک

 

 CL8ید = 

 یزهش  مکگ ب ر  ر  84

 ق مت آسک  زش

 یزهش معمزیر   م بح    -1

ش  ه هگ  -2 سر  سرتک  مکگ 

ش  ه هگ به همرهه  -3  مکگ 

 مزی زن

 

 هدف: جلزه  ه ن پر ژه

سفک ه  2گ ی ه  شه ه ب کب یر  د  یر مبک

ش  به    ضر  بقکا  ش  ه هک  ش بع

ست. ب کبرهین   مکگ بدگ شه هیجک  یر ه ه

بکشااد تک مر 3تصاام    شساات گ ی ه 

 هسبح کم ش  ه هک تضم ن شز .

 

ماااااااااااادل 

ب ش   شضااکیت

 مدل چ   ه دهز

 

 ,SA7یااد = 

PR4 

هکیزژن ه ب کب  زر  85

 هک

 ب به بههکیزژن هک ه زهر م بلفر  هش د.  

 ی د.پر ژه تغ  ر مر

 مدل هقبضکیر 

 

  CO10 ید =

مپ  86 ه ب کب  زر لا

هااکگ آ یاا  باارهگ 

 تره 

 

هکگ آ ی  ه زهر م بلفر  هش      مپ  لا

به به  حکاپر ژه    ب ااا مک  ترج  یکشفر

 گ ی ش مر شز د.

 

مدل هقبضااکیر   

سز م دگ  مدل 

 چ د  یژگر 

 

 ,CO10ید = 

MAUT2 

 

چه ش گر برهگ  87 هز 

هتااکق  هیاادیاان 

 هسبفک ه ی   ؟

     ر  رهح   ترج ب یکشفرمک ب ااابه به 

سکیو   تج   ها  یگر  همک  ن ش گ  

 شز .ه ب کب مر

 

 cynefinمدل 

  ماااااادل 

سااز م دگ چ د 

 یژگر   ماادل 

 هقبضکیر

 

 ,CY10ید = 

CO10, 

MAUT2 



یدهم ق مت هک شه  88

ی    یکغذ  یزهشگ 

 ؟

   ر  رهحیکشفرمک    ترج بب به به  

 

سز م دگ  مدل 

چ ااد  یژگر   

 cynefinمدل 

 

یاااااااد = 

MAUT2, 

CY10 
غذ  89 یک ه ب کب  زر 

هکگ  یزهشگ    رح

 آن

 بر هش  ر ب رهپر ژه    ب به به 

 

مدل هقبضااکیر   

سز م دگ  مدل 

 چ د  یژگر 

 

 CO10ید = 

MAUT2 
 

بک  جز  گک کشگ  90

به  یک   کز  ش گ آ

 آم  گ  هشی ؟

گک کشگ تم    بکشد    هگرش گ آم  گ:  

   ر ب ره بر هش

عاادم ش ااگ آم  گ: گک ااکشگ تم     

   ر ب ره بر هشهمک  ن 

 

مدل هقبضااکیر   

سز م دگ  مدل 

 چ د  یژگر 

 

 CO10ید = 

MAUT2 
 

 

ج س  91 ب ااکب  ه 

یااکباا اا اات هااکگ 

 آشی خک ه

 پر ژه   یزیس بز  ش ب به به 

 

 مدل هقبضکیر

 

 CO10ید = 

سر  -2س مک ر  -1 خرید یزیه    یش 92 پر  گ 

آیاکش یز ر  -4  جادهشه  -3

 گکیزه   ه -6هسب و  -5

س مک ر   پر ژه برهگ  برهگهکگ یزچک 

سب و پر ژه هکگ ب ش  یزیه گکیزه   ه   ه

ه حدهقو شسااک دن ه ی ه تک جکیر یه ) ب

 (. مم ن هست

ماااااااااااادل 

ب ش   شضااکیت

 مدل هقبضکیر

 

 ,CO10ید = 

SA5 
تکم ن ش زبت چکه  93

 هشا

 ش شااا رهکگ شااامکیر یه ش زبت زیک   

شااز .  ش هساات خز  به خز  تکم ن مر

ش رهکگ ب کبک ر مر تزه    یزیه هگ شه هز 

 مدل هقبضکیر

 

 CO10ید = 



یه  بکلا ب ک شی    هز آن یز ش گ شااا  ه 

مکی  .  ش پر ژه هکگ ب ش  تکم ن آب  

یک  هساااات مر      چزن گز بر هشگ ز

تزه    به ش زبت خکک ب ااا ده ی    ) 

 شرهیب آب   هزهیر (. ب به به

بااعااد هز هجاارهگ  94

آشمکتزشب دگ ه ی ه، 

به  مکتزشب د  ت   آش

پاار ژه  یااگاارگ 

 شفب د.

یک بکید صبر ی    تک ت   قبلر برگر   یک  

ید قرهش ه  بب دی .  جد بک ت    هی  ه 

هکگ گ ی ه ه ل زمکن بر هسااات   ه ی ه

مک تحم و مر  به  بکلاسااارگ زیک گ شه 

 هست. م طقر تر 2ی د. ب کبرهین گ ی ه 

 

 مدل یلاس ک

 

 CL1ید = 

حااذف سااااباازن  95

ماااا هحاااا   ش 

 پکشی  گ

هف هیش ضاا کمت ساابزن  -1

سبزن  -2ه رهف هکگ  تقزیت 

 هک بک هی کف پل مرگ

قکی  ب دگ مجد  سااابزن   ببن شی گ 

س ت   زمک بر مر شد. ب کبرهین یمر  بک

به  بک تزجه  هسااابفک ه هز هی کف پل مرگ 

بد ن  ش ساار   به ه ی ه ب  اابر یکش شه 

 شسک د.به سره جکم مر شهحبر

مدل مطلزب ت 

ماازش  ه ااباا ااکش 

 ذه ر

 

 SEU2ید = 

چه  ش ساااقف ت ر 96

ب ااکب  لزک ه  ب

م لگر  زیگ هگر 

یک حرهشتر  8 مره 

 10 مره 

قک مت ی  اااکن آن  به م هک   بک تزجه 

بکزهش، ت  ک ه ی ه مر تزه د مزجز گ 

بکشاااد. ب کبرهین  مو تع  ن ی  ده  عک

 بکشد.مر گ ی ه ب   هم لگر  حرهشتر 

 

 مدل یلاس ک

 

 CL3ید = 

 

بااکلا بز ن ق ماات  97

شریبر یه م  زل 

 بکشدمرت  ه ببن 

تغ  ر شاااریت   ب ااابن  -1

صاااحبت بک  -2قرهش ه  جدید 

سر  شریت   تزهف  مجد  بر 

 ق مت

 

قبزل شاااریت یه ه همه مر   شصااازشا

شه   بکل  1گ ی ه   ش غ رهی صزشا ه   

 ی   .مر

 

 مدل هقبضکیر

 

 CO10ید = 

ه ب ااکب سااا ااگ  98

 پکشی  گ

 مدل هقبضکیر شز .شرهیب پر ژه ه ب کب مر بکتزجه به 

 

 CO10ید = 

ه ب ااکب م بع آب  99

هااکگ بارهگ پار ژه

 ب ش 

ب ش   گ رگ  ش  قرهش بع    م  خریااد 

مزتزشخک ه یک هساابفک ه هز م بع آب ه فک 

 حری  بع زهن م بع آب

 مدل یلاس ک

 

 CL1ید = 



بک  ش پر ژه ید م بع آب  هکگ ب ش  خر

 .م طقر    ت جز  م بع ه فک حری  

گ رگ  100 قرهش محااو 

ماا اابااع آب  ش 

 هکگ یزچکپر ژه

 پکشی  گ یک زیرپله

 

ست  هگر  ش پکشی  گ قرهش  ه   مم ن ه

چ ره زشبر هیجک  ی د   همک  ن فضک 

شه آن شه  شغکل مر ی د. ب کبرهین گز شه ه

فک ه  له هز آن هساااب پخ یر ه    ش زیرپ

 (.  رهحری    ) مر

 

ماادل یاالاار 

 م  ب بر  

 

 MIN4ید = 

ه ب کب  زر آیفزن  101

 هک ش پر ژه

به  به  یزیس بز ن پر ژه تع  ن  ب ااا

 شز .مر

 

 مدل هقبضکیر

 

 CO10ید = 

ه ااباا ااکب  اازر  102

 هکهی  گکم  ش پر ژه

گکم  یک هی   جکن  گکم  ی  هی  

 شرق   ... 

 

 ههدهف پر ژهه ی ه   ی ف ت )  ب به به

ی   . هز  رفر باه ( تعااک ل برقرهش مر

 ی ف ت پر ژه     ب بگر  هش .

ماااااااااااادل 

ب ش   شضااکیت

 هقبضکیرمدل 

 

 2یااااد = 

CO10, SA7 
س گ  103 شدن  ی ده 

هااکگ  اارحاادهش 

 پکشی  گ

یک بکید مجد  مک  د  رح بک ااابک    یک  

سک ه هجره ی   .  رح قبلر  هی  ه  رح 

به گز ه هگ بز  یه هم کن ی ده شااادن 

مجد   جز   هشااات ب کبرهین ه ی ه   

تصاام   شااز    زمکن هضااکفه صاارف مر

 بکشد.مر گ رگ آگکهک ه

ماااااااااااادل 

گ رگ تصااام  

 چ د مع کشه

 

 یاااااااااااااد

=MCDM1 

MCDM16  
 

پ ش  -3 هم  -2هسبقره   -1 یمبز  مکیر پر ژه 104

شااارهیت  ش ه همه  -4فر ن 

 پر ژه

پ  رفت پر ژه   شرهیب خز   بک تزجه به

 شز .گ رگ مریکشفرمک تصم  

 

 مدل هقبضکیر

 

 CO10ید = 

پ جره ه زهر گز ااکگزن هز پااکی ن ترین   خرید پ جره 105

ق مت تک بکلاترین ق مت   ی ف ت  جز  

یزیس بز ن پر ژه ه ب کب ب به به  هش . 

 مر گر  .

 مدل هقبضکیر

 

 CO10ید = 



پلااه  106 خریااد  شب 

 فرهش

 -2 شب ضد حری  چزبر  -1

 -3 شب ضااااد حری  فل گ 

  شب ضد حری     ی گه

 بک تزجه به سااره ه سااکخبمکن 3گ ی ه 

مت  قه   ق  هکگ م ااا ز ر  ش هر  ب

سدم طقر ب  ر  مرزیک گ یه  هش د  . ش

بک تزجه به  شب هکگ ضااد حری  چزبر 

ی ف اات خزب ق ماات  ) برهسااااک  (

م کسبر ه   هش د.  شب هکگ ضد حری  

 فل گ س گ ن   زیبکیر خکصر  دهش د. 

مدل یلاس ک   

 مدل هقبضکیر

 

  CL1ید = 

CO10 

هجرهگ فلا ش بکیس  107

هاااکگ پااار ژه ش 

 یزچک

یک    بکیس چ دهن ز ه ی ه هجرهگ فلا ش 

   ااات همک هز یحکی زیبکیر شااا کخبر 

مزش  تزجه قرهش مر گ ر    برهگ فر ن 

 (. سز م دگ ذه رب بر هست ) 

 

مدل مطلزب ت 

ماازش  ه ااباا ااکش 

 ذه ر

 

 SEU3ید = 

ه یاازیاات هجاارهگ  108

یک  سااارهم ک یف 

 س گ بد ه

هجرهگ  سااا گ  یزهش بدلایو گز کگز ر  

یت مک دن  ه یز مه تم     هش : ه ل هز ه

یکش، هی بکیر ع کصر عمز گ یمبر هست 

ب کبرهین بکید به هسابح کم آن هک ب  ابر 

 بکشد.مر م طقرتزجه ی      هین 

مدل یلاس ک   

گ رگ تصااام  

 چ د مع کشه

 

 ,CL1یااد = 

MCDM13 
هجرهگ فلان تک ک  109

 کشش یکش یک تزی

م هیک   معکی  فلان تک ک ش یکش: هم کن  

 ساابرساار برهگ تعم ر، هشااغکل یر ن 

 فضکگ مف د سر یس شه

یک   معکی  تک ک تزیکش: عدم  م ه فلان 

سبفک ه یکمو هز   سبرسر برهگ تعم ر، ه

بکیر  فضاااکگ سااار یس   همک  ن زی

 ب  بر

به م  د  خل و زه ه هرچ د  به گف

هجرهگ تزیکش هم کن  سااابرسااار برهگ 

تعم ر شه هز مااک مر گ ر  همااک باادی ااو 

هساابفک ه هز فضااکگ ب  اابر ساار یس   

شاااز . زیبکیر هجرهگ تزیکش گ ی ش مر

 ش مجمزر برهگ  یزهشهکگ ب کیر م کس  

هجرهگ  یزهش خ ااک  برهگ   اات  یر 

 بکشد.عکیر مر

ماااااااااااادل 

گ رگ تصااام  

 ااکشه   چ ااد مع

 مدل هقبضکیر

 

یاااااااد = 

MCDM4  
CO10 



هسااابح ااکم  عااو  110

 شگااکه باادیاا ااو 

هفاا هیااش هشتاافااکر 

 پ  ک ر  یزهش

عو  -1 مت   هف هیش ضااا ک

گکه  گکه فل گ  -2 ش عو  ش  

صکل  عو  شگکه به  -3  بو  هت

 ت ر هصلر هز  ری  م لگر 

شد.  س  بک سه شهه کش مر تزه د م ک هر 

هک برهگ هجره ی  د یدهم هز شهه کش ه هر 

بک  شهحت تر قت   ر  رهحبکشاااد   مزهف

 شز .گ ی ش مر

مدل مطلزب ت 

ماازش  ه ااباا ااکش 

ه ر   ماادل  ذ

cynefin 
 

   ,SEU2ید = 

CY10 
مکگ  111 زیرسااااکزگ  

 یکمیززیت

آیزم   زم: به ج ت ه قبک    ه ب اااکط  

 م کس  تر هست. ه ی ه ب  بر

بک  بک    ه ب ااااکط  فک ا ه ق فل گ: ت

 یکمیززیت، ه ی ه یمبر

شد   هین تفک ا م  و جدگ هگ مر بک

سرمک،  مک  صو گرمک    شت یک ف بک گذ

جکج شاااده   ب   مر شی  .  چکش هعز  

شز  ه ب کب مر 1گ ی ه  شز . همک  قت 

سکز ده هک هز  مکگ فل گ بدی و  یه هیثر 

( هساابفک ه  ههدهف پر ژهه ی ه ) ی ر هز 

 ی  د.مر

ماااااااااااادل 

گ رگ تصااام  

چ ااد مع ااکشه   

ماااااااااااادل 

 ب ش شضکیت

 

یاااااااد = 

MCDM1, 

SA7 

 

سب ر  ش  112 سکخت ه

یک  قه  بکلاترین  ب

 پکی ن  بقه

هجرهگ هسااب ر  ش بکلاترین  بقه ه ی ه  

هجرهگ زیک گ  هش . شی ک زیک گ ش  ه  

ی د. همک  ش پکی ن ترین  بقه هعمکل مر

ه ی ه   شی اااک یمبرگ شه هعمکل مر 

(   ساااکخت  مع کشهکگ چ دگک هی د ) 

ب  ر هساااب ر  ش  بقااکا  عقلا ر 

 شسد. مر

 

مدل یلاس ک   

ماااااااااااادل 

گ رگ تصااام  

 چ د مع کشه

 

یاااااااد = 

MCDM1 

CL2 

عکی   113 ه ب کب  زر 

 یکشگ هسب ر

شز . محو قرهشگ رگ تع  ن مر ب به به 

هگر هساااب ر  ش پکی ن  بقه بکشاااد مر 

گکم  یک هی   عکی  ق ر   گز ر  تزه    هز 

قه  بکلاترین  ب مک  ش  فک ه ی   . ه هساااب

مک  د  هکگ معببر  عکی   ید هز  بک مک  حب

 فکیبرگلا      ج یر هسبفک ه ی  د.

 

 مدل هقبضکیر

 

 CO10ید = 



ه اباا ااکب پامااپ  114

 هسب ر

محو قرهشگ رگ هسب ر     کز  بک تزجه به 

 شز .به مقدهش تصف ه تع  ن مر

 مدل هقبضکیر

 

  CO10 ید =

هجرهگ سااا  اااب   115

 جکش برقر مری گ

هکگ یزچک هصلا قکبو تزج ه پر ژهبرهگ  

   ت چزن هز م  ر ب دهشبر  کم کس  

هکگ ب ش    هبو هساات. همک برهگ پر ژه

 هک   ... صرفه هقبصک گ      هش .

 هقبضکیرمدل 

 

 CO10ید = 

هیجااک   مااکگ بااد  116

باا ااک اار  جااز  

 یزیرگکزگ  ش  مک

بکم:  -1  به پ ااات  هک  مه یزیر بر ن ه

ه ی ه ب  اابر ب ک ر قزگ یر ن یزیرهک 

   س   ی ر

: ه ی ه یمبر vrfهسبفک ه هز س  ب   -2

 هز مزش  ه ل   حبر قزگ تر   ب بر 

گ رگ تصااام  

 چ د مع کشه

 

MCDM1, 

MCDM3 

ح  صاااادهگ  117 م ه

 آسک  زش

هسااابفک ه هز یز زی ت   ش  -1

سک  زش  سبفک ه هز  -2 یزهش آ ه

 -3مزتزشهکگ بد ن گ رب س 

هسبفک ه هز م رهگر   جلزگ رگ 

 هز یرزن

پر ه ی ه    -1 هک:هکگ گ ی ه یژگر

یکشگ  مر ی د  ه ی ه  -2هی  ه عملا 

سکخبمکن هکگ  م کس  برهگب  بر  یر 

مکم بکشااد برهگ تم کساا  مر -3ب ش  

 هک   ه ی ه چ ده ر ه   دهش .پر ژه

مدل هقبضااکیر   

ماااااااااااادل 

گ رگ تصااام  

 چ د مع کشه

 

یاااااااد = 

MCDM1, 

CO10 

 

آب ب دگ ساااطب  118

 جکن پ که

س مکن  -2س گ  -1 سه    مک

فلاشاا  گ فزلا گ بک  شق  -3

1.2 

ه ن  تجربهم  د  خل و زه ه    ترج ب

شه مر پذیر . چزن  3فقب   فقب گ ی ه 

ساا گ   مکسااه   ساا مکن  فزذ آب شه 

 هش د   همک  ن ترک خزش گر      ش 

 پذیر هست.زم بکن هم کن

سز م دگ  مدل 

چ ااد  یژگر   

مااادل  شهااا  

 ت  دگر

 

یاااااااد = 

MAUT2  
IN12 

هبعک    ه دهزه ب ش   119

مک  ش  شااا  اااه  

 پر ژه

فک ه هز قز ر برهگ  -1 هساااب

هسااابفااک ه هز  -2چااکشچزب 

هف هیش  -3مزی زن   تر   م 

هسبفک ه هز  -4ض کمت ش  ه 

هک بک تزجه به تجربه   علاقه همه گ ی ه

  ر (    مطلزب ت ذه رهجره ی  ده ) 

مک گ ی ه م طقر مر  رهح  1بکشاااد. ه

ت. حبر به چ دهن یکش  شسااابر    ااا

  هش . ب بگرپر ژه ه  

مدل مطلزب ت 

ماازش  ه ااباا ااکش 

ه ر   ماادل  ذ

cynefin    

 مدل هقبضکیر



ثو  قک م شااا  اااه م ه زهر م

 س زشیت + یم   ت

  

 CO10ید = 

CY10 
SEU3, 

 

ه ب کب  زر سااقف  120

 یکذب

یکذب ه زهر م بلفر  ساااقف 

 هش : سااقف شهب بس، سااقف 

هکگ  بک پ و  ی کف، ساااقف 

گکر پ ش ساااکخبه، ساااقف 

سقف  سقف چزبر،  گریل زم، 

آیزم   زمر،  تری بر، ساااقف

سقف آیزسب ک، سقف  لقر 

   سقف مجکزگ   ... .

به  جه  ه ی ه   پرتر مصاااکیب   بک تز

 تجربه   علاقه،  ب  سرعت هجرهگ یکش

 شز .گ ی ه سقف ی کب گ ی ش مر

 

 

مدل چ   ه دهز 

  ماااااادل 

گ رگ تصااام  

 چ د مع کشه

 

یاااااااد = 

MCDM1 
PR2 

 

هجره   یکش گذهشبن  121

 تزهیت فر گر

هااکگ یزیس  هشااابن تزهیات  ش پر ژه 

هکگ پر ژه برهگفر گر لازم هسااات  یر 

 یزچک   معمزیر هی همر  دهش .

 

 مدل هقبضکیر

 

 CO10ید = 

فلان  122 گ رگ  قرهش

جز   تااک ااک بااک  

سااابزن  ش  یزهش 

 سر یس

فلان تااک ااک  -1 قرهش ه ن 

ش یکش  ش سمت چپ یک شهست 

هساابفک ه هز فلان  -2ساابزن 

 -3سااابزن تک ک تزیکش  ش ن 

هساابفک ه هز فلان تک ک  ش ن 

 یزهش چپ   شهسااات   هجرهگ 

 -4 یزهش بک ضاا کمت ب  اابر 

هساابفک ه هز فلان تک ک تزیکش 

ست  سمت چپ یک شه  ش  یزهش 

 سبزن

سبزن  بک تزجه به برشسر تغ  ر مقک مت 

م هیک   هتصکل  یزهش به سبزن   همک  ن 

ی  عک یکش    م یکش   تز تک ک ش  فلان 

 شز .مر ه ب کب 3گ ی ه 

 

ماااااااااااادل 

گ رگ تصااام  

 چ د مع کشه 

 

یاااااااد = 

MCDM3, 

MCDM4, 

MCDM5 

تکم ن آب    123 عدم 

بااارق هز ه هشه 

 مربز ه

تااکماا اان آب   باارق هز  -1

 هم کیه هک

 خرید آب   خرید ژ رهتزش -2

یت شااا ر هشگ  بک م اااکش چزن پر ژه 

بکشد پر ه ه سکخت  هشی  همک به  ی و مر

تزهف  هکگ شااا ر هشگ   بدهر هک ه هشه 

آب   برق هز  ه ن ه  ااعکبکا همب کر مر 

تکم ن آب هز  مک ه چ شههر ج   ی د   

سطو زبکیه  مدل 

 س ک  مدل یلا

 

  ,CL6ید = 

GA7 



 گ ی ه ب برهم کیه هک یک خرید  دهشی  ) 

 تکم ن آب هز هم کیه هست (.

یر ن  124 محصاااازش 

یااکشگااکه   هیجااک  

ت ش برهگ جااکگ 

پکشی  گ هم ااکیه 

هکگ  هک  ش زم ن 

 خکیر

ههم ت  ده ن به مزضاازر  -1

 پکشی  گ هم کیه هک

هیجک   شب برهگ یکشگکه    -2

بکزگذهشااابن آن برهگ عبزش   

 مر ش

 ب اابه بهبرهگ جلزگ رگ هز هیجک  ت ش، 

 2شااارهیب مجبزش شااادی  یه هز گ ی ه 

فک ه  مکن گز بر هشگ هساااب تک ز قو  حده

 ی   .

 مدل هقبضکیر

 

  CO10    ید =

یمبز  فضاااک برهگ  125

هحدهث سااکخبمکن 

هاااکگ مااازقااات 

  ر هکگ یکشفرمک   

... 

خرید یک  س هکگ آمک ه  -1

 معمزیر

 10سفکشن یک  س هکگ  -2

  12 ش 

 ب ااابه بهبدی و عدم فضاااکگ یکفر    

شاارهیب پر ژه تصاام   گرفب   یک  س 

 هکیر بک هبعک  ب شگبر سفکشن  ه  .

 مدل هقبضکیر

 

 CO10ید = 

عاادم هماا ااکن   126

 مز بکژ یر ن تک ش 

 یرین

یمااک گرفبن هز جرثق ااو   

 تک شیرین جدید

مبکسفک ه م  و حو   د   تک شیرین تک 

 سکی کن سکل گ ر یر ه بز .

 مدل سطو زبکیه

 

 GA7ید = 

 


